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V dňoch 23. – 25. októbra 2024 sa vo Vysokých Tatrách v Hornom Smokovci v Grand hoteli 
Bellevue uskutočnila konferencia Nové trendy v úprave vody a v systémoch zásobovania pitnou 
vodou, ktorá bola 9. pokračovaním konferencií Modernizácia a op.malizácia úpravní vôd v 
Slovenskej republike. Konferenciu organizovala Slovenská asociácia vodárenských expertov 
(SAVE) v spolupráci s generálnymi partnermi Podtatranská vodárenská prevádzková 
spoločnosť, Podtatranská vodárenská spoločnosť, BraUslavská vodárenská spoločnosť, 
Stredoslovenská vodárenská spoločnosť, Východoslovenská vodárenská spoločnosť, ENVI-PUR 
a AVK Group, s.r.o.      

Konferencia bola určená pracovníkom z odboru vodárenstva, prevádzkovateľom veľkých 
verejných vodovodov aj malých obecných vodovodov, zástupcom obcí, pracovníkom štátnej 
správy v oblasU životného prostredia a verejného zdravotníctva, vedeckým, odborným a 
technickým pracovníkom, zástupcom škôl a študentom, ako i ďalším, ktorí sa zaoberajú 
problemaUkou pitnej vody. Záujem o toto podujaUe bol veľký, čoho dôkazom bola účasť 170 
účastníkov. Mogom konferencie bolo „Zaostrené na manažment rizík“. 

V predvečer konferencie, dňa 23. októbra sa za účasU kolegov z Českej republiky konal 
workshop na tému „Manažment rizík pri zásobovaní pitnou vodou“. Moderátormi diskusie boli 
Ing. Tibor Burger z Liptovskej vodárenskej spoločnosU a RNDr. Zuzana Valovičová  z Úradu 
verejného zdravotníctva SR v BraUslave a za Českú republiku Ing. Jiří Paul z Asociace pre 
vodu a Ing. Eva Orszulíková – odborný konzultant v oblasU manažmentu rizík. 

 

 



 

 

ZášUtu nad konferenciou prevzal primátor mesta Vysoké Tatry Jozef Štefaňák, ktorého zastúpila 
viceprimátora Ing. Alžbeta Nedorostová.  Tá sa účastníkom prihovorila v úvode konferencie.  

Program konferencie bol bohatý na odborné príspevky a zaujímavé prezentácie prednášajúcich 
zo Slovenska a Českej republiky. Prednášky boli rozdelené do temaUckých okruhov zameraných 
na nasledovné témy: zásobovanie pitnou vodou – kvalita pitnej vody, manažment rizík pri 
zásobovaní pitnou vodou a úprava vody.  V rámci programu odzneli aj firemné prezentácie 
spoločnosu: AVK Group, s.r.o., HACH LANGE, s.r.o., ENVI-PUR, s.r.o., ECM ECO Monitoring, a.s. 
a ARAD Slovakia s.r.o. V posterovej sekcii boli prezentované  poznatky pracovníkov 
z Výskumného ústavu vodného hospodárstva, Úradu verejného zdravotníctva SR 
a BraUslavskej vodárenskej spoločnosU. 

 

 



 

 

Ukončenie prvého dňa konferencie vyvrcholilo slávnostným spoločenským večerom, kde pri 
ľudovej hudbe účastníci konferencie pokračovali v odborných diskusiách.  

V závere konferencie jej účastníci odhlasovali spoločnú Deklarácia účastníkov konferencie 
Nové trendy v úprave vody a v systémoch zásobovania pitnou vodou 2024 zo dňa 25.10.2024, 
ktorou poukazujú na dôležitosť zavedenia manažmentu rizík pri zásobovaní pitnou vodou 
v podmienkach Slovenska.  

Toto podujaUe v krásnom prostredí Vysokých TaUer v Grand hoteli Bellevue by nebolo možné 
zorganizovať bez partnerov, ktorí jeho organizátorov finančne podporili. Generálnymi 
partnermi boli Podtatranská vodárenská spoločnosť, Podtatranská vodárenská prevádzková 
spoločnosť, BraUslavská vodárenská spoločnosť, Stredoslovenská vodárenská spoločnosť, 
Východoslovenská vodárenská spoločnosť, ENVI-PUR a AVK.  K ďalším partnerom, ktorí 
podporili konferenciu patrili: ECM ECO monitoring, Hach Lange, ProMinent, ARAD a mediálni 
partneri Vodárenské pohľady, Vodní hospodářství a Visit Poprad.  

Aj touto cesto Slovenská asociácia vodárenských expertov ďakuje všetkým, ktorí prispeli 
k úspešnému priebehu konferencie. 

 

 

 

 

 

 


